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Priopćenje za medije: 
JOSEPH PRIEL ULAZI U MEDICINSKI CENTAR ANALIZA  
 
Prva faza ulaganja vrijedna je 26 milijuna kuna 
Joseph Priel je jedan od najvećih svjetskih investitora u zdravstvu 
MC Analiza je treća po veličini privatna investicija u zdravstvo u istočnoj Europi 
 
Nakon dvije godine pregovora oko ulaska u partnerstvo s Marinom Bosotinom, jedan od najpoznatijih svjetskih 
ulagača u zdravstvo, vlasnik nizozemske tvrtke Euromedic Investment  B.V. Joseph Priel, poslao je pismo 
namjere i započeo proces dubinskog snimanja MC Analiza. Marin Bosotina je vlasnik tvrtke Chrono koja je 
investitor i vlasnik Medicinskog centra Analiza u Dugopolju. U pismu je iskazana namjera etapnog ulaganja i 
ulaska u partnerstvo.  
Prva faza ulaganja odnosi se na proširenje djelatnosti Poliklinike Analiza i otvaranja specijalnih bolnica, a 
vrijedna je 3,5 milijuna eura.  
„Medicinski centar Analiza će objedinjavati nekoliko specijalnih bolnica početnog kapaciteta do 60 kreveta, 2 
operacijske dvorane s jedinicom intenzivne njege. Opremanjem dvorane za kateterizaciju stvorit će se uvjeti za 
dijagnostiku i zahvate potrebne za saniranje moždanih i srčanih udara te perifernih poremećaja 
kardiovaskularnog sustava. Prva faza ulaganja uključuje i kupnju RTG uređaja sa C-lukom i uređaja za 
magnetnu rezonancu“, otkriva Marin Bosotina, vlasnik MC Analiza u Dugopolju. 
Nakon dovršetka prve faze, druga faza ulaganja bi došla na red u narednih nekoliko mjeseci, a izbor partnera je 
u tijeku. Odnosi se na ulaganje u 100 apartmana koji bi bili smješteni u jednom krilu postojeće zgrade MC 
Analiza i imali bi maksimalno 200 kreveta. Apartmani će biti namijenjeni osobama kojima je neophodna 
pojačana medicinska skrb ili rehabilitacija, kao i starijim osobama. 
Medicinski centar Analiza je ponajveća privatna investicija koja je prilagođena društvenom interesu razvoja 
medicinskog turizma u Dalmaciji, koji je u Hrvatskoj tek u početnoj fazi, dok u svijetu raste po godišnjoj stopi 
od 20 posto. Kako je Hrvatska poznata kao turistička destinacija s kratkom sezonom, a ima kvalitetnu i 
cjenovno povoljnu medicinsku uslugu, vrlo je perspektivna za razvoj ove specifične vrste turizma, pogotovo 
njezin dio uz obalu. 
“U svemu ovome ne bi na odmet bila i jača podrška države, jer bi u konačnici projekt trebao ostati barem 
dijelom u hrvatskim rukama, a zdravstvena skrb standardizirane kvalitete bi bila na raspolaganju ne samo 
stranim državljanima, nego i stanovnicima Dalmacije. Inače, radi se o jednoj od najvećih privatnih investicija u 
nove oblike turizma i u zdravstvo u istočnoj Europi. Čak je i Joseph Priel iznenađen činjenicom da je 
investicija u objekt MC Analiza trostruko jeftinija od sličnih investicija koje imamo u javnom sektoru, 
odnosno, državnih investicija u zdravstvo. Ne bi bilo dobro da i naše zdravstvo prijeđe u najvećem dijelu u 
ruke stranaca, kao što se to dogodilo s nekim drugim važnim granama gospodarstva“, ističe Bosotina. 
“Ovom prilikom ističem da je rad Poliklinike Analiza baziran gotovo isključivo na tržišnom pružanju 
zdravstvene usluge, što u mnogome otežava poslovanje, ali razvija perspektivu za novo nadolazeće razdoblje 
ulaska u EU. Ne manje važno su i mogućnosti otvaranja novih radnih mjesta za zdravstvene djelatnike svih 
nivoa edukacije i profila“, pojašnjava Marin Bosotina. 
Dosadašnji ulagač u Medicinski centar Analiza, čija se ukupna investicija procjenjuje na preko 120 milijuna 
kuna, bila je isključivo tvrtka Chrono u potpunom vlasništvu Marina Bosotine. Međutim, složenost projekta i 
brojnost usluga koje bi bile na raspolaganju, zahtijevaju formiranje korporacije. 
 
                     # ############################################### 
 
Joseph Priel je jedan od najvećih svjetskih investitora u zdravstvu 
Poduzetnički zamah g. Josepha Priela datira još s početka 90-ih, kada je iskoristivši političke promjene u 
zemljama istočne Europe, uz potporu mađarske vlade, osnovao International Medical Center. Vlasnik 
kompanije je bio izraelski investitor – kompanija Elbit Medical Imaging. Nakon što je napustio upravljačku 
poziciju u tvrtki Elbit, Joseph Priel zajedno s Red Sea grupom, čija je osnovna djelatnost trgovina i prodaja 
nekretnina, osniva Euromedic Group koja postaje glavni partner u lancu opskrbe bolnica u Mađarskoj. Tijekom 
sljedeća dva desetljeća kompanija se širi i na druga tržišta centralne i istočne Europe, a nizom akvizicija stiže i 
u Zapadnu Europu. Ulaskom međunarodnog kapitala u ovu iznimno brzo rastuću kompaniju 1999. godine 
tvrtka mijenja ime u Euromedic International sa sjedištem u Nizozemskoj. Joseph Priel poznat je po tome što 
je prvi započeo projekte javno privatnog  partnerstva, čak nekoliko godina prije nadaleko poznatih britanskih 
modela javno privatnog partnerstva. Koristeći takav model  partnerstva u zdravstvu razvio je mrežu poliklinika 
i centara za dijalizu u 14 europskih zemalja, među kojima je bila i Hrvatska. 2008. godine Joseph Priel i njegov 
partner, suosnivač mađar Janos Meszaros, prodaju tvrtku Euromedic investicijskom fondu Merill Lynch Global 
Private Equity za nevjerojatan iznos od 1.1 milijarde US$ s ostvarenim povratom ulaganja većim od 300%. 
Ulazak u partnerstvo i ulaganje u MC Analiza značio bi njegov povratak ulaganjima u zdravstvo.  Novina je u 
tome što je ovaj put zainteresiran za partnerstva i s mrežom privatnih bolnica u Europi. Priel je trenutačno u 



vlasništvu nekoliko tvrtki te mu ne smeta uključivanje više partnera. Uglavnom njegova ambicija nije samo 
investiranje, nego i za operativno vođenje buduće bolnice u sklopu MC Analiza. 
 
TVRTKA CHRONO- MEDICINSKI CENTAR ANALIZA 
Tvrtka  Chrono, u potpunom je vlasniku Marina Bosotine i  jedini je vlasnik Medicinskog centra Analiza, 
smještenog  u Dugopolju nedaleko od Splita. Ukupna izgrađena površina objekta iznosi 13,5 tisuća  metara 
četvornih od čega je 3,4 tisuće metara četvornih dovršeno i stavljeno u funkciju. 
Trenutačno su u funkciji sljedeće djelatnosti Poliklinike Analiza: laboratoriji (medicinsko-biokemijski, 
mikrobiološki, genetski, citološki), 14 specijalističkih ordinacija, radiološki blok (MSCT, UZV, RTG, 
mamografija, denzitometrija) te dvije male operacijske dvorane. 
Prostor ostalog dijela objekta ukupne površine devet tisuća četvornih metara, koji se sastoji od podruma, 
prizemlja i sedam katova, uz postojeći skoro dovršeni OP blok s jedinicom intezivnog liječenja  u nižem dijelu 
objekta, prostorno se može u roku od 3 do 6 mjeseci staviti u funkciju: 
U tom prostoru će se staviti u funkciju nekoliko specijalnih bolnica i 100 apartmana - smještajnih jedinica 
veličine od 24 do 30 četvornih metara za starije osobe, osobe kojima je potrebna 24 satna medicinska skrb i 
rehabilitacija.  
Objekt raspolaže sa 40 garažnih parkirnih mjesta te sa 450 vanjskih parkirnih mjesta i nalazi se u središnjem 
dijelu Sportskog centra Hrvatski vitezovi u Dugopolju, nekoliko stotina metara od izlaska s autoceste. 
 
 
Kontakt: 
MC Analiza-Dugopolje 
Marin Bosotina 
marin.bosotina@mcanaliza.org 
Tel 021688888 mob. 0912653260 
 
Korisni linkovi: 
Povijest kompanije  Euromedic http://www.euromedic.com/about/history 
Kratki video prikaz projekta možete viditi na http://www.youtube.com/watch?v=A9476aDTlW8 
Pregled djelatnosti poliklinike Analiza može se naći na www.mcanaliza.org 
Paket ponuda za strane državljane je dostupan na http://www.poliklinika-analiza.com/#!health/cur3 


